主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

2022年19

壬寅年八月廿四

_____ 陕西一级报纸 总第 10488 期 今日八版

宝鸡日报社出版

国内统一连续出版物号CN 61-0008









今明有雨出门别忘了带伞

本周三开始天气转为多云

本报讯 9月18日,市气象台预报,本周我市天气多变,周初两天降雨,中间三天以多云为主,周末两天阴天,最高气温 25%。

根据最新气象资料分析,预计9月 19日至20日我市持续降雨天气,降水量 级以中雨为主,局地大雨,中部平原区气 温16℃至21℃,南北部山区气温13℃至 19℃,9月21日至23日,我市天气以多云为主,气温略有回升,其中9月22日最高气温25℃,9月24日至25日,全市阴天,气温略有下降。

市气象台工作人员提醒,近期降水过程多,市民出门别忘了带伞,早晚易出现雾等低能见度情况,外出须注意出行安全。 (杨曙斌 韩洁)

慎终如始严抓细管 持续巩固防控成果

全市新冠肺炎疫情防控工作视频调度会召开

本报讯 9月18日晚,全市新冠 肺炎疫情防控工作视频调度会召开。 市委书记杨广亭主持会议并讲话,市长王勇调度安排近期疫情防控重点

杨广亭指出,当前我市疫情防控形势转好,工作进入扫尾阶段,但随着国庆假期临近,外防输入、内防反弹的任务仍然艰巨。全市上下要坚定信心,进一步增强责任感和紧迫感,毫不动摇坚持外防输入、内防反弹总策略和动态清零总

方针,全面落实"一法一案三个九"总依据,确保认识到位、指挥体系有力、高效落地执行,切实巩固来之不易的防控成果。要坚持科学精准防控,不断加强学习、把握规律,动态优化防控措施,积极复盘总结经验,组织桌面推演,夯实应急应战能力。要坚持联防联控,压紧、实"四方责任",筑牢外防输入、内防反弹的坚固防线。要坚持统筹协调,按照"疫情要防住、经济要稳住、发展要安全"重要要求,全力稳

住经济大盘,确保社会大局稳定, 以优异成绩迎接党的二十大胜利 召开。

王勇要求,要慎终如始做好本 轮疫情收尾工作,进一步加强隔离点 规范管理和住院病人治疗,规范有序 做好中高风险区调整和集中隔离人 员解除,及时全面总结本轮疫情处 置经验,加快补齐短板弱项;要高度 警惕,从严从细抓好国庆前后疫情 防控工作,筑牢防输入、早发现、强应 急"三道防线",严管各类交通卡口, 强化外来人员管控,高效处置协查信息,抓好重点场所防控,高质量组织定期核酸检测,严格落实公共场所扫码查验等措施,强化提级指挥、市县一体、专班运作、高效协同的工作体制,一旦出现疫情要快狠准扑灭在萌芽状态.

市委常委、副市长丁胜仁通报 我市本轮疫情处置情况。市领导张礼 进、时镇、高宏真、赵甲宏、边雅妮、刘 宏阳、佘俊臣参加会议。

本报记者 李小玮

本报讯 连日来,面对疫情带来的影响,陕西航天时代导航设备有限公司发出"人员最小化,封闭管理保生产"的号召,采取压控上岗、静态管控等一系列强有力的措施,做到减员不减产,确保疫情防控和科研生产两不误。

9月份,该公司按照航天 科技集团部署开展了质量月 系列活动,突遇宝鸡地区新 轮疫情来袭,按照全市疫 情防控统一安排和要求,公 司迅速部署,努力做到疫情 防控和科研生产"两手抓、两 手硬、两不误"。精密加工事 业部是公司零组件机械加工 的主阵地,面对某型三款电 机零件加工难度大、周期紧、 任务重的情况,涉及工种的 操作和技术人员全员到位, 围绕加工方法、设备资源、工 装夹具等,不断优化生产流 程,夜以继日奋战在生产-

一线员工坚守岗位保生产

陕西航天时代导航设备有限公司实现疫情防控与科研生产两不误

线;机电系统事业部139名 员工为保生产全天候坚守在 产区,形成"吃、住、工、测"一 体化的闭环管理机制;开所 事业的总装总测,9月及时的 要交付400多台开关局, 要交付400多台开关品, 好人了保证产品员员开关 转续奋战十几个小时, 天持续奋战十几个小时, 大力了根基至将铺盖从公寓 到更衣室,全力保生产任务。

据了解,自本轮疫情发生以来,陕西导航设备公司组织开展了以载人航天、防务装备为代表的396项生产任务,目前,企业生产经营工作正在按年度计划有序推进。

本报记者 郑晔

● 9 月 15 日,太白县和曲江协调办负责同志赴陕西风景园林建设集团进行考察

双方就塘口民宿改造和秦岭珍稀植物培育基地项目的规划设计、产品品质、后期运营

等方面进行商讨洽谈,达成一致意见,并商定尽快入场开工建设。



本报讯 9月17日, 市委书记杨广亭在千阳 县和陇县调研时强调,要 坚持农业农村优先发展, 突出县域优势,构建现代 产业体系,把农业现代化 与农村现代化一体设计、 一并推进,以产业高质量 发展带动乡村全面振兴。

杨广亭先后来到千 阳县张家塬镇王家庄村、 高崖镇普社村和高明村, 陇县曹家湾镇流渠村等 地,详细了解疫情防控措 施落实和苹果、蜂蜜、玉米 加工、食用菌等特色产业 发展以及"两闲"试点改革 等情况。他强调,要从严 从细落实疫情防控措施, 织密夯实外防输入、内防 反弹的坚固防线。要守牢 粮食安全底线,因地制宜 发展特色产业,从应用场 景、服务需求多元化角度 推动数字化转型,培育发 展乡村电商等新业态新 模式,不断延长产业链, 大力促进农业品牌化发 展,拓展产业增值增效空 间。要分类施策,积极培 育更多新型农民,优化农 村资源要素配置,拓宽农 民增收渠道,持续巩固拓 展脱贫攻坚成果同乡村振

在陇县河北镇东坡村,杨广亭实地了解防汛防滑、避灾安置小区规划建设等情况。他要求,要

强化责任担当,增强风险意识,加强对汛情灾情的预警,做好值班值守和群众转移避险准备等工作,紧盯薄弱环节和重点部位,全力消除隐患。要坚定不移推进避灾安置区建设,统筹谋划实施好产业扶持、基础配套、公共服务供给等工作,切实保障人民群

众生命财产安全。 市政协副主席张新科参加调研。

·加州初。 本报记者 金鑫

任经济大盘 一色沙山

康养游线路上榜。

第7名,比第一季度上升2个位次

太白县

晒一晒,比一比,看看谁家干得好一

县区(园区)一周工作亮点扫描

H. I A II - A			
县区(园区)	工作亮点	县区(园区)	工作亮点
岐山县	●近日,岐山县新时代文明实践中心组织 4000 余名志愿者下沉到疫情防控最前沿,切实筑牢疫情防控"铜墙铁壁"。	陇县	●陇县推行"县级领导包抓+社区网格"疫情防控工作机制,35名县级领导下沉县城4个社区47个网格,进行全域全面全程包抓,全力打好疫情防控阻击战。
	●连日来,岐山县对静态管理区域的社区和农村居民采取集中配送服务。目前全县共有10个超市、41个药店提供保障服务,50余辆物资保障供应车,保障26个村、157个居民小区的生活物资供应。	金台区	●金台区泰恩制冷、宝鸡杭叉、振兴石油3户企业被认定为省级"专精特新"中小企业,每家获得省级20万元奖励。目前,金台区省级"专精特新"中小企业总数达11家。 ●金台区在全市率先上线被征地居民社会保障系统平台,累计分配被征地居民社
扶风县	●扶风县大力实施"百村净化、十村示范"行动,对全县 116 个行政村进行全面整治,累计清理农村生活垃圾 685 吨、河塘沟渠 128 公里、畜禽养殖粪污等农业生产废弃物 218 吨,新改造农村户用卫生厕所 1500 座,改厕任务全面完成。 ●扶风县抽调 642 名医务人员,在村组、小区设置 224 个采样点,针对行动不便群众,成立 16 支流动采样小分队上门采样,5 轮集中全域核酸检测 103.83 万人次。	渭滨区	保费 8459.87 万元,惠及 4.2 万余名被征地居民。 ●近日,在第二十二届中国国际投资贸易洽谈会陕西重点产业合作交流会上,渭滨区与台湾巨皇集团成功签约总投资 25 亿元的高科技产业园项目。 ●近日,渭滨区与宝鸡山崎精工智能装备有限公司成功签约总投资 8000 万元的高端智能装备生产项目。项目建成后,预计吸收辖区就业约 100 人,实现年产值约 1.5
眉县	● 9月16日,眉县举办中钛智谷产业园项目签约仪式。该产业园承载钛产业集群运营服务总平台作用,计划总投资约60亿元,以招"专、精、特、新"企业为着力点,以各类要素服务保障为基础,打造国内产业链最完善、产业聚集程度最高的数字化、智能化钛产业园。● 9月份以来,眉县聚焦红阳、翠香等猕猴桃早熟品种,通过"线上+线下"相结合的文章,思认然焦雅辉和。下时,然焦糖乐和人工,以上	陈仓区	亿元,带动 3 户驻区上游配套企业增加产值约 8000 万元。 ●陈仓区深化单位行业党组织和在职党员、公职人员到社区"双报到"工作机制,全区 278 个机关企事业单位党组织和 2821 名党员干部,下沉 231 个小区网格,助推疫情防控各项工作有序开展。
千阳县	的方式,累计销售猕猴桃 8 万吨,销售额 5.1 亿元以上。 ●近日,陕西省农业农村厅下发了《关于公布第二批省级现代农业产业园名单的通知》,千阳县成功获批省级现代农业产业园。 ●截至 9 月中旬,千阳县落实苏陕协作项目 8 个,到位资金 1640 万元。36 家企业	凤翔区	●陕西柳林酒业集团提质技改及工业旅游项目一期已完成投资 12 亿元,即将建成投产。该项目建成后将实现年产能 1 万吨,储酒能力达到 10 万吨,预计销售收入达 10 亿至 15 亿元,实现税收 4 亿元,创造就业岗位 1000 余个。
凤县	参与"万企兴万村"帮扶活动,实施项目 18 个,到位资金 507.4 万元。 ●近日,总投资 4873.48 万元的 342 国道太白界至凤州段路面大修工程启动实施,对该路段 53.113 公里路面进行大修,全面提升道路通行条件。 ●近日,省农业农村厅发布 28 条秋季休闲农业和乡村游精品线路,凤县休闲采摘	高新区	● 9月13日,陕西省科技厅发布《陕西省科学技术厅关于2021年度全省高新技术产业开发区奖励情况的通报》,对2021年度在推进高新区高质量发展工作中表现优异的12家国家和省级高新区予以通报奖励,宝鸡高新区获得500万元奖励。 ● 9月16日,宝鸡高新区首批700余名群众解除隔离,宝鸡高新区管委会安排49辆专车,点对点闭环送群众安全回家,并为每户送上了爱心大礼包,保障他们没有后顾

蔡家坡

经开区

之忧,快速恢复正常生活。

_____ (本报记者胡红玲整理)

●由陕西禾润昌聚合材料有限公司投资建设的禾润昌高性能复合材料生产线项

|目,完成投资 5050 万元,完成年度计划的 101%,目前已建成投产。